

20天只有302辆黄标车送报废

送报废的私人黄标车增多



在鸢飞机动车回收公司北海路边的院子内，已经堆放了不少贴着环检黄标的车辆。

本报1月9日讯(记者 张焜)从去年12月份月中旬至今约20天的时间里，潍坊鸢飞机动车回收公司已经收到了302辆准备报废的黄标车。但该公司工作人员告诉记者，对于全市黄标过万的发放数量来说，302辆实在太少。但是，送报废的私人黄标车开始增多。

9日，在鸢飞机动车回收公司北海路边的院子内，已经堆放了不少贴着黄标的车辆。

“这个院子已经比较满了，很多车子都送到了另外一个院子里。”该公司副总刘乐樵告诉记者，按照鼓励黄标车报废政策，在2014年1月1日之前报废的车辆，可以获得较高额的补贴，因此12月底送去报废的黄

标车突然增多。元旦过后，补贴稍微减了一点，但陆续还有车辆送到公司进行报废。

“上世纪九十年代的奥迪轿车都送来了。”刘乐樵指着一辆贴着黄标的老旧奥迪说，这些当年价格不菲的车辆，如今根本卖不出去，申请黄标车报废补贴，虽然只有几千元，但总比卖废铁实在。

刘乐樵说，车主心里也有一笔账，划得来才送来报废。比如老式的奥迪、桑塔纳、富康等轿车，用到已经基本不能使用了。还有一些小客车，补贴金额比较高。如果报废补贴不如意，一些车主也只是咨询一下作罢。

在采访中，一些市民也说

出了类似的想法。“现在黄标车只要不进禁行路段还是可以开的。”市民孙先生说，他有一辆车保养得很好，两三千元就报废了实在舍不得，干脆再开开，随后卖到其它查黄标车不严的地方也未尝不可。

根据鸢飞机动车回收公司的统计，在正式接收申请报废黄标车近20天的时间里，只有302辆车送到了该公司。对于环保部门发放的数万张“黄标”来说，这个数字实在是九牛一毛。“好在比以前多了不少私人车主，”刘乐樵说，以前，多数是单位部门送来黄标车，私人车非常少见。最近一些车主意识到黄标车对环境的影响，主动送黄标车来报废。

一路公交获省级“敬老文明号”

老年乘客最多，为潍坊首条获该称号公交线路

本报1月9日讯(见习记者 杨帆 通讯员 付洪连)9日上午，在公交二公司王谭场站，1路公交车上都悬挂了“敬老文明号”荣誉牌匾，车厢内张贴“敬老文明号”服务承诺。这是潍坊首条获得该称号的公交线路。据悉，1路车是潍坊老年乘客最多的路线。目前潍坊持有免费乘车证的老人共3.5万人，日均乘车2万多人次。

9日，在挂牌现场，1路车26台公交车上都悬挂了“敬老文明号”荣誉牌匾，车厢内张贴“敬老文明号”服务承诺。公交公司工作人员告诉记者，1路车是老年乘客最多的路线，沿途公园、医院、学校，每天逛公园、接送孩子、赶早市的老年人特别多，为确保老年人安全出行，公交公司

便将1路车打造成为“爱心助老示范线路”。该线路从健康街和平路口(火车站路口)开往医药物流园，是众多老年乘客出行的首选，去年上半年搭乘该线的老年乘客近20万人，占线路总客运量的20%。

在1路公交车上配备了一些敬老爱老的常用物品，如急救药

箱、方便袋、告示板等，以体现对老年人的关爱和照顾。同时26台公交车厢内均在舒适的位置配备4-5个“爱心专座”，与其他线路不同的是，1路车在老年席旁特设语音门铃，使老年乘客不用起身即可按铃示意下车。据统计，潍坊市持有免费乘车证的老人共3.5万人，日均乘车2万多人次。

潍坊市老龄工作委员会办公室主任丁利民说，此次挂牌仪式寄望于让1路车成为载体，充当带头人，增强全市的孝道风化，充分发挥公交社会窗口的优势，以点带面，带动更多的人和企业投身于敬老爱老的民生工程上来，积极营造一个浓厚的敬老、养老、助老、惠老的社会氛围。

希望美术教育

从潍坊美术教育领导者到全国少儿美术教育领军品牌辉煌走过九年

希望美术教育集团是目前潍坊最大、最专业的少儿美术教育培训机构，是潍坊美术教育领军人者，现已发展成为全国少儿美术教育领军品牌，希望美术教育2013年成立了北京总部，朝阳及通州等校区，成立了全国连锁发展中心，随着全国战略的展开，为了我们的目标“让孩子接受最好的艺术教育，整体提高中国人的美术素养”希望美术教育集团面向社会诚招优秀人才，加入希望美术教育集团，这里一定有施展您才华的平台和机会。

希望美术教育集团潍坊总部招聘：

运营校长(1名)年薪10—20万：

- 1、正规本科以上学历，2年以上管理经验者
- 2、熟悉教育行业运行流程，有团队管理领导才能

校长助理1名 年薪5-10万

- 1、正规本科以上学历，行政管理、秘书、美术等相关专业毕业优先
- 2、思维能力 / 学习能力 / 沟通协调能力 / 团队协作能力突出

教学总监 2名 年薪6—20万：

- 1、正规本科以上学历，2年以上教学和管理管理经验者
- 2、精通少儿美术课程 / 市场观察能力 / 思考能力 / 沟通能力 / 团队管理培训突出

市场总监 1名 年薪6—20万：

- 1、正规本科以上学历，2年以上市场拓展经验者
- 2、制定并拓展集团市场发展战略方向及营销目标，完成市场定位反馈

北京连锁发展中心招聘：

招商总监 1名：年薪8-20万可适应常年出差

- 1、根据招商战略及市场需求，实现加盟商的合理区域覆盖，完成招商
- 2、负责市场调研、分析市场动态，撰写分析报告并进行招商洽谈及评估

招商专员 10名：年薪6-12万可适应常年出差

负责区域的加盟拓展、加盟咨询电话与回访，完成招商活动；

希望美术教育招聘：

分校执行校长(5名)：两年以上少儿美术工作经验，美术本科以上，综合能力强，能吃苦耐劳，责任心强，团队驾驭和执行能力强，(男士优先、综合能力突出者条件放宽)5000元底薪，年薪8—20万。

教学主任(5名)：一年以上少儿美术工作经验，美术本科以上学历，责任心、团队驾驭和执行能力强，4000元底薪，年薪5—10万。

优秀教师 55名：底薪3000元(研究生3500元起)。美院毕业或美术专业本科以上学历，能吃苦耐劳，有责任心，有教学经验者优先录用(国画专业优先)，(潍坊市区20名、昌乐5名、高密5名、昌邑5名、寒亭5名、诸城5名、安丘5名、寿光5名)年薪4—8万。

招生专员：(基本工资3000元+提成)负责公司对外企业宣传、市场品牌推广、招生工作；(工作地点潍坊市区、昌乐、昌邑、高密)年薪5-10万。

以上职位

- 1、试用期2个月，另外加绩效工资、工龄补助、交通费、电话费、业绩奖、提成奖、年终奖金、招生奖金、福利、带薪休假、带薪旅游、全勤奖。
- 2、带薪培训，专家级教师辅导，让您更迅速的适应学校的工作环境。
- 3、缴纳劳动保险，并投保团体意外险。
- 4、传统节假日为员工发放福利品，按规定享受婚假、产假等带薪休假。

联系电话：肖老师 18765630526 0536-8228581 邮箱：artwfxw@163.com



首届山东青年动漫创意大赛 潍坊9件作品获奖

本报1月9日讯(记者 李涛 通讯员 徐明政)9日，记者从潍坊市文广新局了解到，在首届山东省青年动漫创意大赛中，潍坊共有9件作品入围获奖。另外，共青团潍坊市委、潍坊学院团委获优秀组织奖，潍坊学院戴传舜、赵林获优秀指导奖。各类动漫作品奖项的一二等奖获得者分别获得3000元、1000元、500元的现金奖励。

首届山东省青年动漫创意大赛于去年7月份正式拉开帷幕，活动持续近

半年时间。共征集动画、漫画、动漫剧本、新媒体动漫作品597件，参赛的动漫社团34个，从科技、艺术、环保、安全等领域详尽诠释了“中国梦我的梦”的主题。

作品评审分为初评、复评和终评三个环节，邀请了国内知名动漫专家担任评委，确保了评审的公平、公正。大赛共评出获奖作品71件，潍坊共有9件作品获奖。其中，一等

奖1件、二等奖3件、三等奖1件、优秀奖4件。另外，共青团潍坊市委、潍坊学院团委获优秀组织奖，潍坊学院戴传舜、赵林获优秀指导奖。各类动漫作品奖项的一二等奖获得者分别获得3000元、1000元、500元的现金奖励。

本次大赛由山东团省委、省文化厅联合主办，大赛将每年举办一届，着力打造全省顶级动漫赛事。

怎样喝茶最健康

虽然茶叶中含有多种维生素和氨基酸，饮茶对于清油解脂，增强神经兴奋和消食利尿具有一定的作用。但不是喝得越多越好，也不是所有人都适合喝茶。一般来说，每日1-2次，每次2-3克的饮量是比较适合的，对于患有神经衰弱、胃病和肠溃疡的人都不适合饮茶，哺乳期妇女及怀孕和婴幼儿也不宜饮茶。

不要在空腹和饭后喝茶，空腹喝茶会稀释胃液，降低消化功能，加水吸收率高，致使茶叶中不良成分大量入体，引发头晕、心慌、手脚无力等症

状。茶中含有大量鞣酸，可与食物中的铁元素发生反应生成难以溶解的新物

质，时间一长可引起贫血症，正确的方法：应该是餐后一小时在饮茶。

本期由中华茶博城古典木坊友情提供

